

探秘银行,快乐成长

## “小小银行家”职业体验



合影



采访实践



学习在柜台办理业务

童年阶段,孩子的价值观正逐渐形成,理财观念的培养正当其时。为了让小记者们更好地了解银行与人们社会生活之间的关系,近日,快报记者开展了社会实践活动——参观中国工商银行沛县支行。安全到达沛县支行后,副行长陈辉热情接待了孩子们,现场小记者们排着整齐的队伍,安静地听取工作人员的讲解,认识工商银行、了解货币起源、体验点钞和柜台服务。

虽然满街的银行随处可见,可是孩子们以往只知道银行里有好多的钱,却不知道钱是怎么来的?带着疑问,小记者们走进财商课堂,营业部理财经理魏社给孩子们普及银行小知识,探秘货币的起源,认识不同的钱,了解钱是怎么来的,压岁钱该怎么保存。

之后来到银行大厅,孩子们左瞧瞧、右看看,眼里充满着好奇。营业部客服经

理张碧细致地给孩子们讲解咨询台、业务窗口、服务大厅、自动取款机的功能。在了解了业务办理流程之后,孩子们作为“小小银行家”,学习在柜台办理业务。

生活即教育,通过此次参观实践活动,孩子们对人民币有了初步的了解,对金钱和储蓄有了一定的概念,还初步养成正确的财富管理思维,感受了银行给人们生活带来的便利。

吴越

## 让每一间教室都闪闪发光

沛县龙城小学开展“新教育”缔造完美教室评比活动

教室是创造奇迹、诉说故事的场所。在“新教育”理念深入推进的背景下,沛县龙城小学的全体师生紧密结合各班学情,积极参与到缔造“完美教室”活动中。2022年12月12日下午,龙城小学校领导在王玫校长的带领下,对沛县龙城小学缔造“完美教室”成果进行验收。

推开一扇扇教室的门,映入眼帘的就是一个个温馨而有活力的学习乐园。个性的班名、靓丽的班徽和充满活力的班歌都是他们独特的“名片”。一处处作品展示栏、荣誉角、图书吧都仿佛是一扇扇明亮的窗户,传递着师生的智慧,也彰显着班级的个性。孩子们用作品装饰着教室,让教室的每一面墙壁、每一处角落都在诉说属于他们自己的故事。验收结束后,王校长为部分班级授予“完美教室”班牌。

“完美教室”的缔造不仅美化了班级环境,增强了班集体的凝聚力,更是丰富了班级文化、校园文化的内涵,展现了学生多元、活泼的精神面貌。相信孩子们定能在优美的环境中潜心求学,勇敢筑梦。

吴越

## 游览花径公园

星期天,妈妈带我去县城玩了一天,最让我流连忘返的是游览花径公园。

一到公园门口,迎面而来的就是一块刻着火红色“花径”两字的石碑。有五朵十多米高的“喇叭花”围绕在石碑旁,五颜六色,气势宏伟,就像一名名勇敢、挺拔的战士在守护自己的家园。这些“花”围成了一块空地,周围有一些零星的小黄花点缀着,造型非常优美。

进入公园以后,只见道路弯弯绕绕,高低起伏,有趣极了!道路两旁种植了一排排白栎树、榉树,红绿相间,艳丽无比。偶尔有几只小鸟在林中飞来飞去,唱着清脆、动听的歌曲,呈现出一幅生机勃勃的景象,令人沉醉。

走着走着,忽然听到一阵阵潺潺的流水声,原来就在不远处,有一条小河,河水清澈见底,可以清晰地看到水底那布满青苔的大石头。河面倒映着岸边的树木和楼房,宛如一幅别致的风景画。“小船儿轻轻,飘荡在水中,迎面吹来了凉爽的风……”

公园里还有一片片郁郁葱葱的竹林,它们亭亭玉立、婀娜多姿,仿佛是一位天真、美丽的少女。竹子的叶子翠绿翠绿的,像一个个晶莹剔透的绿翡翠雕成的精美艺术品,在阳光的照耀下,忽闪忽闪的,光彩夺目,十分耀眼!

怎么样?花径公园美不美?有机会你也来游览一下呀!

睢宁县梁集镇中心小学  
五(1)班 袁雨婧  
指导老师:吕彩芹

## 感受文字之美,尽享书写之乐

沛县龙城小学举办“庆元旦,迎新年”师生书法比赛



作品展示栏

为进一步增强师生对书写的重视程度,培养良好的书写习惯,引导学生把汉字写得正确、端正、整洁、美观,整体提高学生的书写质量,2022年12月14日,沛县龙城小学开展了“庆元旦,迎新年”师生书法比赛活动。本次比赛分为学生组和教师组。

在学生组的比赛中,同学们尽其所能地展现自己的书写才能,参与热情极高。小到一点一横一竖,大到每个字的摆放,学生们都仔细斟酌,反复推敲,字字传情,字字见心。另一边,教师组的粉笔字比赛现场更是热火朝天。只见各位老师全神贯注,倾情书写。不久,一份份佳作便纷纷呈现出来。黑板上一个个书写规范、苍劲有力的粉笔字,彰显了龙城小学教师的扎实的基本功,也展现了他们“一撇一捺”的严谨态度和教育热情。

本次活动的开展,不仅给龙城小学师生提供了一个展示自我的机会,也为老师和同学们提供了一个相互学习、共同提高的平台,更是掀起了学校师生学习书写的热潮。希望老师和同学们继续努力,百尺竿头更进一步,努力成为更好的自己!

吴越

## 趣味运动,燃“动”冬日



双腿夹物跳

运动是一种享受,参与是一种快乐,伴随着孩子们的欢声笑语,近日,一场趣味运动在沛县汉城公园拉开帷幕。

活动中,小记者们一起燃烧卡路里,共享趣味时光。踩石过河,锻炼平衡和协调力;接力棒赛跑,考验团队配合的默契;双腿夹物跳,训练跳跃能力和协调性……孩子们尽自己最大的努力展现青春活力,磨炼了意志,收获了运动的快乐。

趣味不停,运动不止。通过形式简单的趣味性活动,寓教于乐,促进了孩子们之间的交流,培养团队意识和进取精神,传递了运动的快乐。